

# 孟买恐怖袭击终于平息

## 死亡人数升至 195 人；印度内政部长递交辞呈

据新华社北京 11 月 29 日电 印度反恐特种部队负责人杜特将军 29 日在孟买泰姬玛哈酒店对记者说，围剿该酒店的行动已经结束，这标志着孟买恐怖袭击事件终于平息。当地媒体援引孟买灾难管理机构的统计数字报道，此次恐怖袭击造成的死亡人数目前已升至 195 人。

杜特说，印度反恐特种部队与恐怖分子当天在泰姬玛哈酒店内展开激烈枪战，有两至三名恐怖分子被击毙。

29 日清晨，泰姬玛哈酒店再次爆发激烈枪战，饭店一层拐角处房间随后起火，但火势很快被消防队员控制。该酒店当天还发生多次爆炸，现场火光四起，浓烟滚滚，酒店建筑多处受损严重。

恐怖分子藏身的另一个地点纳里曼大楼 29 日凌晨多次传出爆炸声。据印度新德里电视台报道，恐怖分子在撤离纳里曼大楼时将炸弹藏在死亡人质的尸体下面，反恐部队士兵在清理现场时引发了爆炸。

当地媒体援引孟买灾难管理机构的统计数字报道，26 日至 29 日长达 59 个小时的恐怖袭击造成的死亡人数已升至 195 人，另有 295 人受伤，死亡人数还有可能增加。

孟买警方 29 日上午为在 26 日恐怖袭击中牺牲的警方反恐部门负责人赫曼特·卡卡尔举行了隆重的葬礼。

受此次恐怖袭击影响，印度酒店、旅游、航空等行业的股票价格出



11 月 29 日，印度孟买纳里曼大楼附近一家店铺的店主清理在恐怖袭击中被损坏的商店。(新华社发)

现下跌。业内人士普遍认为，印度旅游业将在近期内遭受重创。

此外，印度总理辛格 29 日召开由国防和情报部门高级官员参加的会议，讨论孟买爆炸袭击的教训，并研究如何加强海上防卫力量，防止恐怖分子通过海路发动恐怖袭击。

据新华社孟买 11 月 30 日电

据印度亚洲通讯社 30 日报道，印度内政部长帕蒂尔当天向印度总理辛格递交了辞呈。

据报道，辛格尚未对帕蒂尔辞职作出表态。

印度国内的安全事务是帕蒂尔的主要职责之一。孟买恐怖袭击发生后，帕蒂尔因此在国内受到广泛批评。

### 确认：无中国人身亡

据新华社孟买 11 月 30 日电 中国驻孟买总领事馆领事张龙海 30 日凌晨说，此次孟买恐怖袭击死亡者名单中没有中国公民，总领事馆也已通过我驻印度大使馆向印度中央政府有关部门进行了核实。

### 一周国际新闻回眸

## 印度遭遇“9·11” 泰国政局又恶化

上周，一场印度式的“9·11”恐怖袭击降临该国，其金融中心孟买的豪华酒店等遭遇连环袭击，伤亡数百人。这次袭击针对西方人聚集的地标性建筑，专门射杀英美国人，严重打击了游客和外来投资者的信心，使印度的旅游和经济雪上加霜。

旅游业受到重创的还有泰国。上周，泰国反政府组织民盟的数万名支持者封锁国会、占据机场，首都曼谷空中交通中断。一些国家纷纷发出通告，要求本国国民推迟或取消赴泰旅游。我国还专门派出客机，接回滞留在泰国的公民。

目前，泰国政治僵局不仅没有缓解，反而持续僵化，甚至连军方也卷了进去，泰国陆军司令要求政府下台。

日前，法国领导人公开高调宣布将会见达赖。那好，既然你执意损害中国的核心利益，那我们对你也不客气：推迟中欧领导人会晤，至于解决金融危机，自个儿想办法去。

上周，奥巴马宣布了一系列经济举措，也公布了一批内阁人选，这位候任总统迅速成为美国政坛的主角。目前，深受金融危机牵连的美国存在一个权力“真空”，如果奥巴马不去填补，短期内人心将更加惶惶，问题也会在他正式上任前变得更大。

11 月 25 日，俄罗斯重型巡洋舰“彼得大帝”号挺进美国“后院”。俄舰队启程以来，美方高度关注。北大西洋公约组织沿途多次派遣侦察机“陪伴”舰队。一些分析师认为，俄方插足美国“后院”，意在报复美方在东欧部署导弹防御系统的计划以及俄方与格鲁吉亚冲突中美国的“拉偏架”。(魏春兴)

## 黑色星期五 今年尤火爆

### 经济“寒冬”中打折更受青睐，沃尔玛发生踩踏事件，一员工死亡

“黑色星期五”是美国感恩节(11 月最后一个星期四)后第一天，标志传统圣诞节购物季的开始。

今年“黑色星期五”在美国经济“寒冬”中尤显火爆，一些商场外头天晚上排起长队，沃尔玛百货公司一家分店甚至发生踩踏事件，致一名员工死亡。省钱成为今年购物季伊始的关键词。

### 野蛮无情

人们对经济的担心显然影响到购物。踩踏事件发生在纽约州长岛瓦利斯特里姆。

“他被 200 人挤倒，”死者同事奥弗比对《每日新闻》说，“人群把门与铰链撞开。他遭踩踏，在我面前丧生。他们也撞倒了我……”

拿骚县警察在商场 5 时开门后不久发表声明说，顾客“用身体冲破大门，(把那名员工)撞倒在地上”。6 时左右宣布那名员工死亡。商场被迫关门。

目击者说，急救人员奋力抢救倒地者时，购物中心的人群从他们身边涌过。

目击者克里布斯说，一些疯狂的购物者对踩踏事件显得“野蛮无情”。

拿骚县警方发言人莱帕隆尼说，一名现年 28 岁的孕妇被送往医院观察。报告显示她和胎儿均正常。另有 5 人受伤。

美国警方希望借助商场监控录像找出撞倒并导致这名员工死亡的购物者。这名沃尔玛员工叫吉迪米泰·达穆尔。嫌疑人可能受到刑事指控。

### 半夜排队

许多商场在“黑色星期五”会一大早开门，延长营业时间。由于部分商品折扣打得

比较厉害，顾客往往很早就到店外排起长队。但今年美国经济遭受重挫，导致大量人员失业，信贷紧缩，退休金缩水，商家 11 月早已频频打折。

为吸引顾客，一些商家 28 日进一步延长营业时间，个别商店甚至半夜开业。商家还承诺扩大折扣商品范围，折扣力度也高于 11 月先前的水平，结果收到不小成效。

纽约州锡拉丘兹市百思买公司分店定于 5 时开业，但门口的长队在开门前一段时间已蜿蜒穿过商店，并排至分店所在旋转木马购物中心的二楼，排在队伍前面的人甚至提前大约 8 个小时等在门外。

### 重在省钱

美联社报道，许多顾客疲于在今年经济“寒冬”支付房租、养家糊口、维持生计，与去年相比，正大量削减整个圣诞假期预算。他们购物重点在折扣商品上。

电子产品和玩具通常是“黑色星期五”最受欢迎的商品，折扣打得比较厉害。

“我以前从没有省几块钱在这儿过夜，但眼下经济实在糟糕，我想哪怕几块钱也会管用。”阿娜利塔·加西亚对美联社记者说，她和 10 名家人 27 日上午 7 时到住所附近一家百思买公司分店购物。

“黑色星期五”中的“黑色”代表盈利，与代表赤字红色相对。这天的销售业绩虽不是节日购物季的销售预测器，却是民众其间购物意愿的重要晴雨表，分析师将因此分析经济如何塑造民众购物季的消费习惯。许多分析师预计今年购物习惯与去年相反。

“这无疑打了就跑的心理。”美国研究集团主席比默说，“他们冲进来，抓起东西就跑去。这是我今天上午看到的。”(据新华网)

# 洛阳新闻网

——洛阳人的网上家园

## WWW.LYD.COM.CN

# 点击生活 服务无限

### 广告热线

## 13937966866

### 地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层